

让老百姓吃得放心

崇阳实施“放心餐饮”工程

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员彭垚报道:为保障人民群众饮食安全和身体健康,全面提升全县餐饮服务质量水平,崇阳县食药监局在全县组织开展“放心餐饮”工程建设,打造“放心餐饮”示范店,让老百姓吃得放心。

据介绍,“放心餐饮”工程是咸宁市政府确定的2015年“十件实事”之一。该县力争通过一年的时间,实现全县创建1家食品安全示范农贸市场、3家餐饮示范街区(或旅游景区)、57家餐饮示范店、2家绿色餐饮示范

店、15家透明厨房。

为此,该局成立实施“放心餐饮”工程领导小组,集中时间、集中力量、集中对象,对辖区内全面开展“小餐饮”整顿规范工作,重点整治市场内外、学校周边、商圈周围、旅游景点、城乡结合部的小餐馆、快餐店,彻底解决“小餐饮”硬件设施标准低、卫生条件差、食品安全制度不落实、从业人员食品安全意识淡薄等实际问题。同时,按照“规范一批、提升一批、淘汰一批”要求,组织开展示范创建活动,评

选示范街、店,通过以点带面的方法,发挥典型示范和引领作用。对一些基本条件不具备、食品安全设施差、存在严重食品安全隐患、整改仍达不到要求的,坚决予以取缔。

“食品安全监管是一项长期的工作,不仅要加大监管执法力度,逐步完善日常巡查监管机制,更需要加大宣传力度,深入开社区、农村、学校、机关、工地、企业,传播食品安全知识,提高广大消费者食品安全意识。”该局局长殷九鸣说。

据了解,4月初,该局落实了“放心餐饮”示范创建名单和创建责任人,并对其进行业务培训,还对各乡镇监管所、稽查分局“放心餐饮”工程实施进行督导检查,并纳入月工作目标考核评分内容。工作人员每天逐户逐店上门宣传贯彻食品安全“放心餐饮”工程达标创建标准,积极推进食品安全监督量化分级管理工作,加强餐饮单位的监督检查,对发现的问题提出整改措施并落实到位,打造更多的“阳光厨房”。

残疾人创业

崇阳县青山镇南林村9组65岁的赵新国,夫妻均为肢体残疾。可人残志不残,赵新国除了种田7亩外,还育有800苗丰水梨、楠竹基地及30亩莲子米基地,办起了粮食加工厂,还养猪10多头,养鸡鸭100多只,每年纯收入上十万元。

图为赵新国与老伴正在管理丰水梨。

特约记者 汪国文
通讯员 陈迪新 摄



南门桥头换新颜

记者 王凡 通讯员 高阳成

一直是苗木贩子集中的地方。

陈进文回忆,如果像往年一样,气温再高点,菜农该挑着黄瓜苗、苦瓜苗、辣椒苗等赶来兜销,货物、行人、车辆将这个马路市场塞得满满的。

自崇阳启动创建省级森林城镇和省级林业生态示范县、国家级园林县城以来,又逢“绿满崇阳·美丽天城”行动如火如荼之时,苗木销售火爆。

一开春,商贩汇集南门桥,在街道上抢摆摊位,叫卖苗木或盆景树桩,“苗木堆得像柴垛一样老高”。

“每逢那时,热闹是热闹,就是走路太难,脏乱不堪!”陈进文说。改变发生在一个月前。

“多年来,南门桥头露天市场存在着占道经营行为,今年最严重,因拥堵致使通行困难,必须彻底整治。”县城管局局长黄斌说。

3月初,县城管局执法人员及时

宣传县里“六城”同创和城市管理方面的政策、法规,动员、引导、强制南门桥头露天市场整体搬迁,同时派人值守南门桥头,防止露天市场回迁。

现在,市民不再感到“嘈杂得很,脚都没地方放”,贩子、菜农也已习惯在制定的县四小附近地段经营生意。

“城管执法人员在南门桥头告知了这个新迁的市场,前来买卖树苗、菜苗的人跟以往一样,生意不受影响。”经营苗木生意的陈军说。

肖岭乡亮出“黄牌”抓计生

本报讯 记者王凡、通讯员杨西平、徐济帮报道:“三月份,部分村因补救未到位,计生工作停滞不前,村委主要干部要负主要责任,加强整改,力争四月反超。”日前,在计生工作兑现会上,崇阳县肖岭乡对落后乡村亮出“黄牌”警告。

在陈进文的记忆里,南门桥头曾经是自然形成的春季露天市场,共300多米长,凝聚着他30年的嘈杂记忆。

“只要提及买树苗,大伙儿都自然而然去南门桥。”陈进文说,南门桥

况实行奖惩,创新考核方式方法,严格执行“一票否决”制度。

对在半月考核中后三名的包组责任人亮黄牌,如果年度考核中过关取消黄牌、如果仍是后三名就地免职。

入春以来,该乡深入开展春季计划生育优质服务活动,全体乡村干部、乡直部门负责人进村入户,组织计生服务人员带着仪器上门三查、为广大育龄妇女送政策、送健康,切实掌握计生情况,做好节育工作,落实节育措施。

截至目前,全乡春季计划生育优质服务活动已累计完成三查2130人、上环99例、人流54例、引产13例、结扎11例。

沙坪镇加快茶产业发展

本报讯 通讯员王晗、蔡灵花、特约记者锦阳报道:4月30日,记者来到崇阳县沙坪黄茆村精品茶基地,只见黄金芽、中茶108等精品茶长势喜人。

“经过3-5年的发展,这里就会成为茶香、树美、鱼跃、禽飞的生态循环茶基地。”浙江老板盛华东规划着基地的发展前景。

开春以来,该镇积极响应“绿满”活动,突出地方特色,把茶叶作为农业首要产业来抓,推进“绿满沙坪”行动,加快茶产业发展。今年全镇已完成茶叶种植面积3400亩。

同时,该镇创办综合型示范基地,通过干部结对帮扶、举办专业技术培训等方法,鼓励茶农参与山地开发,确保规范化栽植,保证茶苗的成活率,努力实现生态效益和经济效益双赢;以精品茶叶基地为示范点,村干部、党员带头发动种植,打造千家万户庭院式茶产业模式。

目前,该茶产业规模已达4700亩,在各村规划新建100亩以上的茶叶基地,还将枫树村彭家冲茶叶基地扩至1500亩,黄茆、枫树村连片茶叶基地扩至2000亩。

实施信贷行为审慎年活动



信贷产品介绍

1、“富农贷”水产养殖小额贷款
贷款对象:年龄30岁(含)-60岁(不含)的建材家居商户
贷款额度:最高20万元—30万元
还款方式:按月还息、到期还本
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款
2、“助业贷”建材家居行业小额贷款
(不含)的生猪养殖专业户
贷款额度:最高15万元

贷款对象:年龄30岁(含)-60岁(不含)的建材家居商户

贷款额度:最高20万元—30万元

还款方式:按月还息、到期还本
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

3、生猪养殖行业农户小额贷款
(不含)的生猪养殖专业户
贷款额度:最高15万元

还款方式:按月还息、到期还本
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

4、个人综合消费贷款
贷款对象:年龄18至60周岁,在本地工作一年(含)以上。

产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛

5、个人信用消费贷款
贷款对象:年龄30岁(含)-60岁(不含)的生猪养殖专业户
贷款额度:最高15万元

员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、循环支用、用途广泛。
6、个人商务贷款
贷款对象:经营良好、有固定经

有效支持实体经济发展

营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东。

贷款额度:最高10万元—500万元

产品优势:房产、林权抵押,一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷、条件灵活。

办理流程

网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款

咨询电话:3398691、3398011

7、信用卡

申请方便,可享受境内外“先刷卡消费后还款”的便利和实惠,随时随地无忧用卡。20至50天免息还款期限

由您控制,可享受积分回馈优惠。(到各邮政储蓄银行网点咨询)

电子银行业务介绍

8、个人网上银行

不跑银行排队、便捷易用,多重保护、安全可靠,申请免费、手续费优惠、经济实惠,功能丰富、服务超值。

9、个人手机银行

您的随身掌上银行,即需即用、7×24小时贴身服务,功能丰富、交易快捷,免费加办、安全可靠。

10、企业网上银行

功能丰富、满足需求,流程灵活、管理方便,友好易用、多重资金安全保障,为您提供7×24小时全天候服务,不跑银行、系统管理、手续费优惠、节约成本。

咨询电话:3397577

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)

阳光信贷 好借好还

员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、循环支用、用途广泛。
6、个人商务贷款
贷款对象:经营良好、有固定经

县供电公司

圆满完成“五一”供电

本报讯 通讯员张丝兰报道:随着“五一”小长假的结束,崇阳县供电公司顺利完成“五一”保供电工作。节日期间,崇阳电网安全稳定运行,未发生大面积停电、设备损坏等事故。

为扎实做好“五一”期间的保电工作,该局提早部署,超前谋划,制定各项保电措施和方案,将保电工作层层细化分解,具体落实到人,做到保电措施得力、服务优质。节前,该公司领导分片挂点,重点对所属

变电站以及重要线路开展特巡,对政府办公场所、医院、加油站、学校、车站、企业、酒店以及高危用户进行用电检查。

保电期间,该公司运维检修部成立应急抢修队伍,充分准备抢修车辆、工器具和物资,随时处理突发事件;值班领导到岗到位,督促检查“五一”保电安全措施落实情况,运行人员密切监视负荷电压变化情况,加强设备测温和调压工作,确保电网安全稳定运行。

县交通运输局

“四抓”助推农村客运发展

本报讯 通讯员庞军雄、特约记者汪国文报道:全省第五轮“三万”活动将“村村通客车”工作列为今年的主题。崇阳县交通运输局迅速行动,将铜钟乡作为全县“村村通客车”示范试点乡镇,重点建设铜钟至丫吉、铜钟至白石港、铜钟至港口等3条试点公路,3条安全绿色的农村客运示范循环线路方便了村民的出行。

为确保全县村村通客运工作取得实效,该局制定详尽的工作方案,明确目标、任务、步骤和要求,建立层层责任工作机制,责任到岗、到人。同时,从运管局、乡村办等单位抽调精干人员成立2个工作专班,深入乡村对全县农村公路路基路面、特危路段、危桥、错车亭、站点破损、乡镇农村五级客运

站空闲等情况进行了全面调查,摸清底数,掌握真情。大力实行“七个一”工作推进机制,加强对“村村通客车”进展情况进行指导、服务和督导。按照每周一督办的原则,及时掌握各乡镇每周村村通客车推进情况。

至目前,全县已完成农村公路路肩加宽635公里,建设错车道202个,完成安保工程56公里,安装波形钢护栏11000米,建设水泥混凝土防撞墩2200个,安装各类警示标志、标牌80个,加固危桥10座,完成农村公路绿化732公里。新建农村客运候车亭112个,招呼站141个,拥有农村客运车辆176辆,并对所有车辆统一着色和标识,新增农村客运班线5条共计55条。全县186个行政村通车率达93%,较去年底上升11%。

县地税局

深入企业“大走访”

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:4月27-30日,崇阳县地税局班子成员分别带队走访了重点税源企业,上门宣传税收政策,现场解决涉税疑难问题,掀起税收宣传月活动高潮。

活动中,该局先后来到湖北中健医疗用品有限公司、众望科工贸有限责任公司等20余家重点税源企业,向

企业负责人解读了地税部门简政放权、服务发展、提速减负等新举措。

同时,深入企业生产一线,详细了解企业生产经营情况,发放便民办税春风行动宣传手册和联系卡,听取纳税人对地税工作的意见和建议,并结合税收优惠政策,给企业提出了可行性的发展建议,受到纳税企业一致好评。



日前,崇阳县肖岭乡工业园区内,咸宁宏大农业开发有限公司施工正酣。该公司是肖岭乡大打资源牌成功引进的一家粮油加工企业,于2013年9月份落户肖岭工业园区。项目总投资5000万元,计划年底建成投产。

通讯员 锦阳 西平 济帮 摄